
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE
MOZ, 1° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Aos vinte e nove dias (29) do mês de abril de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1°secretária Sandra Mirian Fuziel Calado e 2° secretária Cleidimar

Barbosa do Nascimento, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse

a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Elinaldo Paiva

Duarte Souto, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Ivair Júnior Pires Pontes, em

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Edimirson

Conceição da Fonseca, Jocimar Ferreira Duarte, Rafael da Silva Campos e Valdilandis

Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do povo de

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,

expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 15 de a de 2019, que após ser

submetida em discussão e votação, foi aprovada, para a ciência dos legisladores constou o

Requerimento nº 011/2019 de autoria do vereador Ivair Júnior Pires Pontes, onde em seu

texto solicita A pavimentação de vias públicas do município, tais como: Rua Maria Cota

Torres, Rua Luiz Flor de Lima, Rua Raimundo de Jesus da Silva, Travessa da taza e

Maximiliano Barreto da Fonseca, posto em discussão, o vereador Jaci Soares com a palavra

destacou que este requerimento é de grande relevância, porém já esta no projeto do

governo do estado a pavimentação destas ruas, o vereador Ivair Júnior com a palavra

afirmou que está apenas no planejamento do governo, e como ainda não foi executado não

há nada que impeça com que este requerimento seja feito, lembrou que há 4 anos atrás se

falava em 5 KM de asfaltos e não foram concretizados, frisou que todo pedido a esta casa é

válido, sugeriu para que toda inauguração das obras estivesse o nome do vereador que

requereu, visto que o nome dos vereadores não aparecem, a vereadora Sandra Calado

informou que há nesta casa um requerimento de sua autoria solicitando pavimentação

nessas devidas ruas Luiz Flor de Lima e Maria Cota Torres, o vereador Adson Benaion

com a palavra comentou que na gestão do senhor Diógenes varejão e Gerson Campos

apareciam o nome do autor dos projetos e o nomes dos vereadores, frisou que deve-se da

destaques aprovando o requerimento do vereador Ivair Júnior e reforçar que a câmara deve

mostrar que está fazendo sua parte, requerimento posto em votação, aprovado com

ressalva, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o
vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou



suas condolências à família do Sr° Izael e família varejão pelas percas de seus entes,

parabenizou aos vereadores que estiveram na comitiva a Belém, em busca de melhorias e

recursos para o município, frisou que foram atendidos muito bem por todas as secretarias

que passaram, e os secretários todos empenhados em ajuda-los, destacou que com essa

inda á Belém vários frutos irão surgir ao município, uma vez que é parceria do município

com o governo do estado, salientou que estiveram na secretaria de agricultura, onde virá

uma técnica para ajudar os agricultores do município, uma vez que a agricultura familiar é a

principal renda do município, pediu ao presidente licença para se retira, pois irá conversar

com o prefeito, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, registrou sobre a viagem a Belém juntamente com a comitiva de

vereadores, executivo e assessoria, em busca de melhorias para o município, manifestou

sua indignação por causa de uma foto publicada em redes sociais, comentou que além de

suas vidas públicas, também tem suas vidas particulares, que devem ser respeitadas,

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do requerimento de sua autoria, informou

que irá fazer uma visita a casa de cultura, visto que a casa de cultura virou motivos de ironia

para alguns alunos, pediu para que os secretários do município possam se espelhar aos

secretários do estado, a forma como eles tratam as pessoas, sendo que alguns aqui não

responsem se quer um oficio, ressaltou que irá continuar cobrando melhorias para a

população e estará sempre a disposição da população, em seguida agradeceu, o vereador
Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao presidente por sua

dedicação e apoio prestado durante a viagem a Belém, agradeceu ao prefeito e assessoria

pela dedicação durante a viagem, parabenizou aos deputados Júnior Hage e Angelo Ferrari

e a senhora Patrícia Ferrari pelo apoio, manifestou sua indignação ao falar que qualquer

cidadão tem direito ao lazer assim como os vereadores, frisou que estiveram a Belém em

busca de melhorias para a população, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de
Souza com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente
e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências às famílias que perderam

seu entes queridos, registrou sua viagem a Belém juntamente com os nobres vereadores,

prefeito e assessores em busca de melhorias para o município, comentou que no sábado e

domingo realizaram mais uma ação do projeto social na Vila Maripí, pediu ao prefeito,

juntamente com ação social que possam dá suportes aos projetos que são realizados pelas

igrejas, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a



palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, registrou sobre a viagem a Belém, pediu pela saúde do vereador

Jocimar, manifestou suas condolências à família do senhor Izael e do professor Bena pelas

percas, agradeceu ao presidente por ter considerado seu pedido de realizar uma sessão

itinerante na Vila Bom Jesus, sugeriu se possível convocasse o secretário do meio ambiente

a participar desta sessão, pois há várias demandas a serem repassadas ao mesmo, agradeceu

ao prefeito pelo convite para irem a Belém, onde reivindicaram por melhorias para o

município, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a
palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, comentou sobre a importância do projeto social JUNTOS NO

CAMINHO DO BEM, que será lançado na terça-feira, convidou aos nobres vereadores a

participarem desse projeto, convidou a população a participarem da 11º cavalgada dia 1º de

maio em comemoração ao dia do trabalhador, registrou sobre a viagem a Belém juntamente

com os nobres vereadores e prefeito, onde foram em várias secretarias cobrar melhorias a

população porto-mozenses, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretária Sandra Mirian Fuziel Calado, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 29 de abril de 2019.
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